
●保護者アンケート結果 

 保護者アンケートの回答を点数化し、２００点満点でグラフ化した。本アンケートは、本校の学校運営につい

て回答を頂き、その結果を今後の学校運営、教育活動へ反映されるよう努めていく。 

 

 ＊点数は２００点満点 

 ＊太字で示した評価における点数は指数として，昨年度比で算出しています。 
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【質問①】 

 慶誠高校は学校の教育方針や目標を保護者後援会などを通じて保護者に伝えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校の教育方針は、目標は教室に掲げているが、ホームページにも掲載し広く知らしめたい。 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

【質問②】 

 慶誠高校は保護者および地域社会から信頼されている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度は半数を超えることができた。信頼される学校づくりは生徒募集にも関わる重要なこととして、 

 まずは見える部分である服装を正し、部活動の活躍で関心を集めることではじめの一歩としたい。 

 
【質問③】 

 慶誠高校に自分の子どもを入学させて良かった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 半数をやや上回る結果となった。昨年度の 7割超えからの大幅減少となった。生徒をお預かりし、進路先の 

 決定、卒業まで責任をもっての３年間である。先の信頼指数と併せてゆゆしき結果となったことに真摯に向 

 き合い、来年度は要因を探り、解決に向けて学校全体で取り組んでいかなければならない。 

【質問④】 

 慶誠高校の学科・コースは魅力的である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度から国際教育部を発足し、これからの国際化に向け、グローバルコースを特色化している。希望生徒  

 も増えていて、パティシエコースとともに特に魅力的なコースを目指している。 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問⑤】 

 慶誠高校は保護者とのコミュニケーション（連絡）を大切にしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コロナ禍で保護者の方々との後援会や文化祭バザーなどで触れ合う機会が少なくなってきていた。来年度   

 は顔が見える担任、保護者の関係づくりで連携を深めていく予定である。 

【質問⑥】 

 慶誠高校の先生方は生徒の悩みや相談によく応じてくれる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 生徒からのアンケート結果の指数は２９で保護者は９４で半数であった。相談体制の見直しを検討する。 

【質問⑦】 

 慶誠高校は生徒の生活の規律指導（挨拶・遅刻・欠席・服装など）は適切である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 アンケート指数は１１７でやや半数を超えている。保護者は学校でのしっかりとした規律指導を求めてい 

 ることに応えられるように生活指導を重点項目として取り組む。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問⑧】 

 慶誠高校での授業について授業は解りやすいと子どもから聞いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 増加してはいるが、全体の３割である。授業に取り組む姿勢・意欲を引き出し、授業に参加させるよう職員  

 に改善を求めていく。 

【質問⑨】 

 慶誠高校は生徒の進路（就職・進学）が実現するように努力している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者の方々からはなかなか見えにくい部分であり、このような結果と思われる。今後、二者面談などでの 

 進路先の案内や情報を丁寧に伝えるなど各担任には現状を伝え改善したい。 

 

【質問⑩】 

 慶誠高校の学校行事（体育祭・文化祭・歓迎遠足・クラスマッチ・修学旅行など）は充実している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 コロナ禍が残る年度で、行事の充実にはいかなかったので、来年度は元に戻して実施の予定である。 



 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【質問⑪】 

 慶誠高校の部活動は活発である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者アンケートで最大の減少指数である。昨年度は１７０で全項目のトップであったが、昨年度に変わら 

 ない活動と捉えていたが、予想外の結果となった。部活動と勉強の両立も視野に在り方を検討したい。 

【質問⑫】 

 慶誠高校は人権教育（差別をしない、一人ひとりを大切にする等）の推進に力を入れている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 学校での講演をはじめとした人権に関するＬＨＲを増やし、集会での話などを広報していきたい。 

【質問⑬】 

 慶誠高校は健康・安全に関する教育に力を入れている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保健だよりを毎月発行し、自己管理を促している。安全教育は消防署等から行事ごとに実施している。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

【質問⑭】 

 慶誠高校は清掃が良くなされており快適な環境を築くため施設の整備に力を入れている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 今年度は１３６の指数で最高であった。学校に来られてからいつも綺麗に保たれているのか、ということに 

 目が届いているということなので、今後も継続して美化に力を入れていきたい。 

 
【質問⑮】 

 慶誠高校の保護者後援会のあり方は適切である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 来年度は、保護者参加による各種行事をコロナ禍前に戻しての実施予定であるので、より連携を深めて生徒  

 に還元できる行事にしていきたい。 


